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1 ) Completeazd propozitiile, dupd ce ai invatat formula impé&rtirii.
® Numarul care se imparte se numeste

® Numarul la care se imparte se numeste
® Rezultatul impartirii se numeste

2 ) Asaza cele 12 foci cate 2 pe o banchizd. Cate banchize sunt?
i

/
12-2-2-2-2-2-2=0 Observi
S rezolvarea prin
10-2-2-2-2-2=0 scidere repetat!
8-2-2-2-2=0 S—
~—
6—\/2—2—2-"-0 Scrie ?mp’éri;irea:\>
4-2-2=0 * =
~—’ i
\_ 2-2=0 / &1|2|=l | =

3 » Scrie impartirile pentru fiecare dintre sciderile repetate:

WB-4-4-4-4=] |:[ 1= 36-9-9-9-9=
7



4 , Daca fiecare barzd ménanci 4 pesti, cite berze vor manca 20 de pesti?

P Ty %

E Observa
16\_/4 n rezolvarea prin
12 - scddere repetatd!
~—

[l:] . I:I - D Scrie impartireal I

5 ) 24 de flori sunt asezate in 4 buchete. Cate flori sunt intr-un buchet? (Calculeaza
prin scaderi repetate.)

TP T I I T T T T T T T T T T I T T LTI T T 1]

B Legatura dintre inmultire si impartire §Elééf'r‘i'c”:'i’ta'tééﬂ

NU UITA! Deimpartit : Impértitor = Cat

C
: C Impartitor = Deimpartit : Cat
C Deimpartit = Impértitor < Cat

1 ) Calculeaza inmultirile, apoi verifici prin impértire (scaderi repetate),

4x3=[T] 5x4= [T

2 ) Scrie operatiile de inmultire si impértire pe baza imaginilor date.
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3 ) Deimpartitul este 32, iar impartitorul 8. Cat este catul? (Calculeazd prin scidere
repetata.)

4 ) Grupeaza cele 10 becuri cite 5 pe un rand, apoi cate 2 pe un rand. Cate randuri ai
obtinut? (Scrie operatia corespunzatoare sub fiecare desen).

VI9PPY 99999
0 1 O B B W
_5) Scrie cate doua impartiri pentru fiecare imagine.

AN 2=

=
HEE

Y

CPEE

— s@ V..
R é(é {é ] i i
X ., = y - ] 2
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NI reve

8:= 15:[]:[]
8:[4]=[2] 15: =[]

6 } Noteaza cu A propozitiile adevarate si cu F propozitiile false.

s,
&
Qi

€9

__| 4este mai mic decdt 12de 3ori. [ ] 3sepoatescideadin12dedori.
__| 4 este mai mic decdt 20 de 6 ori. [ | Daca-I scad pe 4 de 5 ori din 20 obtin 0.
«00, VREAUSASTIUI

Becul a fost inventat in anul 1879 de cdtre Thomas Edison. Acesta a fost un
mare inventator, care a facut o multime de descoperiri. Printre ele se numéra si
prima centrald electrica care a alimentat cladirile unui oras.




7 ) Céte prietene are Elena, stiind c3 are 12 bomboane si ofera fiecdrei prietene cite 3
bomboane?

Q¢

8, Calculeazs p prin s
27:9=3
24:4= [ ]
18 : ='|:|
20:5= [:]
45 29 = D
54:9= [ ]
50:10 =] ] 50- [ |- - 1-1 1-
0:6= ] -0-0-0-0-

9 ) Scrie impartirile corespunzitoare pentru urmatoarele scaderi repetate (vezi model):

cadere repetata urmatoarele impartiri (vezi model):

27-9 -9 -9 =0

24-[]-01-0 - E]— - 0J=o
18- ] - -
20-[ ] -
45- [ ] -
54-[ ] -

0~

0

[] =0
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21-3-3-3-3-3-3-3=0 S RIATE=[7T ]

49-7-7-7-7-7-7-7=0 = L LT 1T 1] | Potisdfiisitu
_c_c_c_ . , | | fnventator!

15=5=s=5=0 (LI TTTT] Pentru Tnceput, ima-
28-7-7-7-7=0 — 1L 1 1T TT] |gneaza-ti un aparat
2-6-6-6-6-6-6-6=0  —[TTTTTT] |raer st
24-4-4-4-4-4-4 =90 = L[ [ [ [T | electrictate! Descrie la

| ce ar folosi si cum ar
36-9-9-9-9=0 - CTTTTT | o,

= HERERR

10, a) Tncercuieste obiectele care functioneaza cu electricitate.




B Tmpartireala2sila3

Completeaza si retine!

R TABLA 3 TABLA

IMPARTIRII LA 2 IMPARTIRII LA 3 NU UITA!

2:2=[[] 3:3= [ [ ] a:2=b
4:2=1[11] 6:3= [ | | b este de 2 ori mic decét a
6:2 = 1] 9:3= [ [ ] b este jumdtatea lui a
. . b este doimea Iui a
8:2= [ | 12'3_D:I b este a doua parte din a
10:2=[ [ | 15:3=[ ] . &
12:2=] | | 18:3=[ ] . [

14:2=[ | | 21:3= | | a:3=b

16:2= [ ] 24:3=[ 1] b este de 3 ori mai mic decét a
18:2=[ [ | 27:3=[ 1] b este freimealuia

20 : 2 =Uj 30:3 = Dj b este a treia partedin a

1 ) Afl& catul factorilor:

6:2=[[] 8:2=[[] 6:3= [ | 20:3=[ [ |

4:2=1[1] 16:2= 1] 3:3=[[] 27:3=[_] |

2:2=1 1] 20:2=[ ] ] 9:3=[ [ ] 18:3=[ ] |

10:2=[]] 12:2=[1] 12:3=[ ] | 30:3= []

2 ) Completeazd cdsutele cu numerele potrivite.

12:[ | =6 L[ Ji3=09 27:] | =9 [[]:3=2
15:3 =] ] 6:[ |=2 [ ] ]:3=8 L] Ji2=9
_3} Coloreaza pe desen partea indicata si scrie apoi sub forméa de impartire:
jelelele OO0OO0O0OO0OO0O| OO0 O OO0
0000 OO0OO0O00O00O)] |0 O 0O OO0
| jumatate a treia parte o doime
gloi2f=[al [ | LITTTTITTTT) [CITTTTTTT

4 , Calculeaza:

e juma3tatea lui: 10, 14, 18 LI LT T T T T T TTTTT0 ]

e doimea numerelor: 6, 8, 4 HEEERE

e a treia parte din: 3, 12, 27 LTI T ]

)



B Bani: monede si bancnote - SUHGUH.
__________________________________________ Intensitatea

________________________________________j sunetului
1 ) Calculeazd céti bani are fiecare dintre cei trei copii
g ‘@iﬁ
lei
. I
lei
v
\
euro
J
2 , Calculeaza:
200 lei—1401lei=[ [ [ ]lei Sleix2=[ [ [ ]lei
50lei:5= [ [ |lei 2lei-50bani=[ [ [ ] bani
10leix7=[_] | |lei 50banix2=[ | | | lei

T T T T T T T T T I T T I I T I T T T T TTTT]




RETINE! ¢ Vibratiainseamnd o miscare rapida siregulatd de du-te-vino.
’ . ®0biectele care vibreaza produc sunete.

4 ) Completeazd codul corespunzitor imaginilor date.

poatty N | nor— (A 4)
5 R Z
u\“ 5_@/@

A B C D E
e Scrie codul corespunzator sunetelor p/acute auzului:

e Scrie codul corespunzator sunetelor nepldcute auzului:
VREAU SA STIU!

| Rechinii sunt condusi catre pradd chiar de zgomotele produse
l'de aceasta. Ei simt prin apd orice deplasare ficutd de animal si,
| astfel, ajung cu o precizie uimitoare la el.

T e e e e e e e —— —— —— — — st . —— o —— — — . e o — — — —— — —

| Zgomotul produs de unele insecte in zbor are tonalitati diferite,
 datorita vibratiei aerului. Cu cat aripile insectelor bat aerul de mai multe
| ori pe secundd, cu atat sunetul produs este mai inalt. De aceea, tantarii
I'produc un tiuit caracteristic, fiindca aripile lor bat aerul de 600 ori pe
|secundé!




